

Piacenza, 23-4-17

In data Odierna, a Piacenza, si è riunito il Direttivo dell'Associazione "L'ATOMO Arcigay Piacenza", alla presenza di:

Paola Romanini (Presidente)

Davide Bastoni (Vice Presidente)

Davide Bombini (Consigliere- Segretario)

Rita Mura (Consigliere)

Andrea Pancini (Consigliere)

Edoardo Pivoni (Consigliere)

Salvatore Godino (Consigliere)

Ordine del giorno:

1. Nomina responsabili tesseramento
2. Lettura e approvazione del verbale precedente
3. Cariche del direttivo
4. Incontro scuola 29 aprile
5. Organizzazione del corteo del 20 maggio
6. Cellulare dell'Associazione
7. Aggiornamento sulle modifiche Web
8. Martedì sera
9. Remilia Pride
10. Cuncertass del 1 maggio
11. Problema sorto del gruppo facebook

Alle ore 21.25 il Presidente dichiara aperta la seduta. Viene nominato unanimemente Davide Bastoni segretario di seduta. Il Presidente pone in discussione il primo punto dell'ordine del giorno.

PUNTO 1 Ore 21.20

Unanimemente vengono nominati responsabili tesseramento La Presidente, Salvatore Godino ed Edoardo Pivoni, quest'ultimo terrà nota delle scadenze di rinnovamento. Si compilano i moduli da inviare scannerizzati a Fabrizio Sorbara, responsabile tesseramenti Arcigay Nazionale. Si utilizzerà appena possibile la nuova piattaforma online di tesseramento che è già attiva da due mesi.

PUNTO 2 ore 21.30

Si legge ed approva unanimemente il verbale della seduta precedente.

PUNTO 3 ore 22.05

Si approvano le seguenti cariche:

- Paola Romanini: Presidente
- Davide Bastoni: Vice-Presidente e Responsabile Area Salute

- Salvatore Godino: Consigliere e Responsabile Gruppo Giovani GLITCH
- Davide Bombini: Segretario e Responsabile Comunicazione con la Stampa e con le Istituzioni
- Andrea Pancini: Consigliere e Responsabile Multiculturalità, Organizzazione approfondimenti tematici
- Edoardo Pivoni: Consigliere e Responsabile Web e tesseramenti
- Rita Mura: Consigliere e Responsabile Famiglie

PUNTO 4 ore 22.10

Rita Mura riferisce di essere stata contattata da un professore dell'Istituto superiore "Volta" di C.S. Giovanni per un incontro su identità di genere orientamenti e Malattie Sessualmente Trasmissibili il 29 aprile dalle ore 9 alle ore 13. Gli studenti saranno divisi in due gruppi per due ore ciascuno. Gli studenti sono mischiati dalla prima alla quinta superiore. Si dibatte su come strutturare gli incontri in quanto le tematiche sono ampie e di difficile trattazione in sole due ore. Si decide di partecipare con Rita Mura, Davide Bastoni e Valeriano Scassa, che si è reso disponibile.

PUNTO 5 ore 22.15

La Presidente riferisce che stiamo ancora aspettando l'ok del Comune, che verrà alla prossima Giunta Comunale. Ci si ritrova ore 15 al Respighi, anche se piove. Partenza circa ore 16. Piccolo discorso iniziale. Davide Bombini porterà il microfono ed amplificatore. Rita Mura propone di distribuire dei volantini con la descrizione delle attività dell'Associazione. Davide Bombini si occuperà della realizzazione. Si distribuiranno le magliette Why Not rimanenti. Davide Bombini propone di fare delle tappe nel corteo: metà del Corso, Largo Battisti, piazza S. Antonino. Parleranno: gli invitati rappresentanti delle associazioni che verranno, Davide Bombini e Davide Bastoni. Quando avremo le adesioni faremo la scaletta. In Piazza Duomo ci sarà un Gazebo a partire dalle 14.30. Ne sarà responsabile Andrea Pancini. Edoardo Pivoni si rende disponibile per stare in Piazza Duomo. Si propone di contattare Riccardo Buscarini come evento finale in Piazza Duomo preannunciato dal discorso iniziale. Il corteo sarà accompagnato da musica lgbt friendly di cui si farà la playlist. Salvatore Godino ci aggiornerà sulla produzione di uno striscione che avverrà nel prossimo incontro di GLITCH. Edoardo Pivoni preparerà l'evento facebook. Davide Bastoni invita Salvatore a creare un gruppo WhatsApp di GLITCH, in modo che la comunicazione sia più celere e che si possano coinvolgere di più gli iscritti.

Saranno previste locandine, volantini, evento facebook. Verranno coinvolti tutti gli iscritti sull'organizzazione di tale evento.

PUNTO 6 ore. 22.35

Unanimentemente si decide di avere un cellulare dell'associazione. Si chiederà agli iscritti se hanno vecchi cellulari funzionanti da donare. Si decide di non fare piani tariffari, ma ricariche una tantum. Sul blog verrà specificato che i contatti sono solo via sms e telefono.

PUNTO 7 ore 22.30

Si decide di trasferire tutto il Drive con il materiale dell'associazione su l'account piacenza@arcigay.it, arriverà l'invito a tutti e se ne occuperà Davide Bombini.

PUNTO 8 22.45

Si decide di alternare, tendenzialmente, la rassegna stampa ad approfondimenti tematici/inviti ad associazioni. Andrea Pancini propone di far diventare protagonisti i soci, uno per volta, del martedì, facendogli parlare in un clima informale di un tema a loro scelta.

Paola Romanini e Davide Bastoni si occuperanno dell'organizzazione del 2 maggio e del 9 maggio.

PUNTO 9 23.05

Non hanno ancora risposto sulla presentazione a Piacenza del progetto. Verranno invitati al corteo del 20 maggio.

PUNTO 10 ore 23.10

Si decide di fare l'1 maggio il banchetto presso la sede della festa. Si decide di estendere l'invito a presenziare ai banchetti a tutti gli iscritti.

PUNTO 11 ore 23.15

Si ripercorre assieme il problema sorto con il gruppo facebook e la sua tipologia (aperto, chiuso, segreto). Unanimemente si decide di mantenerlo segreto.

Alle ore 23.20 viene sciolta la seduta.

Il Presidente

Paola Romanini

Il Segretario di seduta

Davide Bastoni